
Mayoría de estadounidenses
desaprueba postura de Trump
sobre masacre en Orlando

Washington, 15 jun (RHC) La mayoría de los estadounidenses desaprueba la respuesta del virtual
candidato republicano, Donald Trump, a la masacre de Orlando, Florida, reveló una encuesta.

La pesquisa de CBS News encontró que una amplia mayoría se opone a las ideas que demonizan a los
musulmanes y a las propuestas del multimillonario neoyorquino.

Tanto como 51 por ciento desaprueba la respuesta del candidato republicano a la matanza, mientras que
sólo una cuarta parte de los preguntados, 25 por ciento, la aprueba, precisó el muestreo.

La consulta de CBS también encontró gran oposición a los planes de campaña del candidato republicano
para prohibir temporalmente los musulmanes entrar a Estados Unidos.

El 62 por ciento estimo que no se debe prohibir temporalmente los musulmanes entrar al país, mientras
que el 31 por ciento apoyó la medida.



https://www.radiohc.cu/noticias/internacionales/96924-mayoria-de-estadounidenses-desaprueba-postura-de-
trump-sobre-masacre-en-orlando
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